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Ha 50 évvel ezelőtt megkérdeztünk

volna egy fiatalt, hogy melyik a
legnagyobb nemzeti ünnepünk, akkor
az a fiatal bizony ugyancsak zavarban
lett volna. Melyik is? Talán április 4,
avagy november 7.-e? De ha
ugyanezen kérdést az emigrációban élő
magyaroknak tettük volna fel, azok
egyértelműen március 15-ét mondták
volna. Nálunk lefokozták a nemzet eme
napját egy közönséges hétköznappá,
de ami nagyszerű, azt azért a nép
tudatából nem lehetett kitörölni. Mert
március 15-e mindig megmaradt
annak, ami volt: a magyar szabadság
emléknapja. Ezt a napot ma már ismét
minden rendszer, a legkülönbözőbb
politikai irányzatok, a különböző
gondolkodású emberek egyaránt a
magukénak vallják. Hála Istennek!
1848. március 15. napja a magyar
szabadság jelképévé lett az idők során.
Tudjuk valamennyien, hogy azért ez
nem volt olyan egyszerű dolog. Nem
arról volt szó sosem, hogy néhány fiatal
összejött a Nemzeti Múzeum kertjében
„talpra magyarozni”! Erről már írtam
ezen újság hasábjain. A dolognak azért
megvoltak a maga előzményei.
A magyar nemesség már jóval
korábban elkezdte a tárgyalásokat az
osztrák, vagyis a bécsi kancelláriával. A
császári udvar ekkor ragasztotta rá a
magyarokra a „rebellis” jelzőt.
Magyarországon kitermelődött egy
olyan erő, mely a közös célokért tudott
és akart tenni valamit, és nem is
keveset! Összekovácsolta a nép
akaratát, beleértve a köznépet és a
nemességet is az a tudat, miszerint ha
a nép összefog, akkor nagy dolgokat
tudnak tenni. Tudatában voltak annak,
hogy ami egynek lehetetlen, az
sokaknak nem nehéz. Rajtunk mindig
más népek tapostak. A történészek
szerint akkor olyan volt a hangulat
Magyarországon, vagyis az egész
Kárpát-medencében, hogy a
függetlenség és a szabadság
kiharcolása minden honfitársunknak,
e soknemzetiségű ország valamennyi

polgárának szívügye lett.
Ezzel a magyar forradalommal is úgy
vagyunk, mint amikor tüzet gyújtunk az
üst alá és várjuk, hogy a víz felforrjon.
Aztán egyszer csak elkezd gőzölögni.
Közben hordjuk alá a fát, közben
koccintunk és adomázunk. Végül a víz
elkezd lobogva forrni. Most félre
mindent, jöjjön a munka! Így volt ez
akkor is! Elérkezett az idő: a zsarnokság
gerince megroppantható! Széchenyi
István előzőleg azt mondta, hogy az
országot eladták két Lajosnak.
(Batthyányi és Kossuth.) De amikor azt
látta, hogy a lavina elindult, akkor már
azt mondta, hogy most félre kell tenni
minden ellenségeskedést és
nézetkülönbséget, most Kossuth Lajost
kell támogatni! Micsoda politikai
bölcsesség! Az osztrák császárság akkor
még nagyon erős volt, ámbár és régi és
megkopott. De akkor is óriási bátorság
kellett ahhoz, hogy ellene fellázadjanak!
Március 15-e nem hozta meg azt, amit
vártak tőle. A bécsi forradalmat a
császári erők könnyen leverték.
A magyar forradalom következményeit
csak orosz segítséggel. De a
magyarokban ott volt az a tudat, hogy
„a remény hal meg utoljára”. Ma is

minden évben kitűzzük március 15-én
a kokárdát a ruhánkra. Ez jelképezi
számunkra azt, hogy bármennyire is
szilárdnak és véglegesnek tűnik is egy
ország hatalmi berendezkedése,
fordulhat a kocka. Kik kellett
takarodniuk az osztrákoknak, a
németeknek, az oroszoknak
(szovjeteknek). Amikor tehát feltűzzük
a kokárdát, ezt büszkeséggel tesszük.
Nem magunkra vagyunk büszkék,
hanem magyarságunkra (bármely
nemzetiséghez tartozunk is, hisz ez a
mi hazánk), hazaszeretetünkre és
azokra az őseinkre, akik szembe mertek
szállni az idegen elnyomással még
akkor is, ha erőlködésük
reménytelennek látszott. Ebből a
szempontból pedig teljesen
lényegtelen az a történészek által
bizonyított tény, hogy a „Talpra
magyar!” című vers csak másnapra
készült el, valamint a 12 pont is később
került kinyomtatásra.

Akár így, akár úgy:
1848. március 15.
A MAGYAR SZABADSÁG
jelképévé nőtte ki magát!

Dr.Horváth István

1848. március 15. csillag történelmünk egén!
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Pellérd Községi Önkormányzat képviselő-testületének

Gazdasági Bizottsága tartott ülésén2019. február 12-én
áttekintette az önkormányzat, a Pellérdi Közös
Önkormányzati Hivatal valamint az ÁMK 2019. évi
költségvetés tervezetét és az előterjesztésről kialakította
állásfoglalását. A képviselő-testület részére javaslatot
fogalmazott meg a civil szervezetek által benyújtott
beszámolók jóváhagyásáról és a 2019. évre vonatkozó
támogatási igényekről. A bizottság - kisebb módosításokkal –
javaslatot fogalmazott meg az elfogadásra vonatkozóan a
képviselő-testület számára.

Pellérd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 2019.
február 13-án - Aranyosgadány Község Önkormányzat
Képviselő-testületével tartott – együttes ülésén megtárgyalta
és jóváhagyta a Pellérdi Közös Önkormányzati Hivatal 2018.
évi működéséről valamint gazdálkodásáról készített
beszámolóját továbbá 2019. évi költségvetését.

A Képviselő-testület tartott ülésén2019. február 14-én
jóváhagyta 2019. évi költségvetését.
A költségvetéshez kapcsolódóan a testület tárgyalt a civil
szervezetek által benyújtott beszámolók jóváhagyásáról
valamint megvitatta és döntést hozott a 2019. évre
vonatkozó támogatási igényekről.

Pellérd Önkormányzat 2019. évi költségvetési kiadásait a
Képviselő-testület az alábbiak szerint határozta meg:

A 2019. évi bevételi és kiadási főösszeg: 974.034.336 Ft
Bevételi előirányzat
- önkormányzatok működési támogatása 186.002.416
- egyéb működési célú támogatások 11.717.620
- közhatalmi bevételek 90.100.000
- egyéb működési bevételek 9.370.000
- felhalmozási bevételek 72.919.300
- működési célú átvett pénzeszközök 900.000
- finanszírozási bevételek 603.025.000

Működési kiadások előirányzata 151.058.628
- személyi juttatások 28.955.201
- munkaadókat terhelő járulékok 5.506.253
- dologi kiadások 102.727.174
- ellátottak pénzbeli juttatása 6.000.000
- egyéb működési célú kiadások 7.870.000

A felújítási és felhalmozási kiadások előirányzata
összesen: 602.745.640
Finanszírozási kiadások 220.230.068

A Képviselő-testület módosította a települési támogatásról
és az egyéb szociális ellátásokról szóló 5/2015. (II.28.)
önkormányzati rendeletét, mely módosítás 2019. március 1-
jétől hatályos és a rendkívüli települési támogatásra
jogosultság jövedelmi határait módosítja a következők
szerint:

11. §
(1) Települési lakhatási támogatás nyújtható annak, akinek
családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-
át, egyedülálló esetén a 300 %-át.

13. §
(2) Rendkívüli települési támogatás annak nyújtható, akinek

családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 220 %-
át, egyedülálló esetén a 300 %-át.
(4) A támogatás összege alkalmanként 1.000.-Ft – -25.000.
Ft-ig terjedhet.
A képviselő-testület módosította továbbá a szociális célú
tűzifa juttatásról szóló 1/2013.(I.15.) önkormányzati
rendeletét a következők szerint:

1. §
(2) A szociális célú tűzifa támogatás annak nyújtható, akinek
a) a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem éri el az
öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 200 %-
át 250 %-át, egyedülálló esetén , és vagyona nincs.

2019. március 1-jén lépett hatályba a Pellérd Községi
Önkormányzat Képviselő- testületének 3/2019 (II.28.)
önkormányzati rendelete a Pellérd Község Helyi Építési
Szabályzatáról szóló 7/2005.(V.30.) rendelet módosításáról,
melyben módosításra került a .HÉSZ 17. § (13) bekezdése
A szabályozás az Aranyosgadányi úti új lakóterületeken az
előkert szélességét minimum 5 m-ben határozza meg
illetőleg jóváhagyásra került 23/2019. (II.14.)
határozatszámon a településszerkezeti terv módosítása, ami
a Pellérd község északi területein található telephely-
fejlesztések beültetési kötelezettséggel érintett területeinek
újragondolását valamint a Deák Ferenc utcai lakótömb
közterület használatának rendezését tartalmazza.

Dávor Lászlóné
jegyző

Önkormányzati hírek
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ISKOLA

A tartalomból

Családi klubok
Clubfoglalkozások felnőtteknek

az iskolában

Családi klubok
Clubfoglalkozások felnőtteknek

az iskolában
Kedves Pellérdiek, kedves Szülők!

Köszönjük az elmúlt évben nyújtott
támogatást és kérjük, hogy továbbra is
segítsék iskolánkat az Életreform
Egyesület számára utalt adójuk 1 %-ával.

„Életreform Egyesület”
adószám: 18300903-1-02

Pellérdi Általános Iskola
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Intézményünk I. korcsoportos leány

csapata az idei tanévben is kivívta a
grundbirkózás diákolimpia országos
döntőjében való részvétel jogát. Január
végén Pécsett megtartott országos
elődöntőn kiemelkedő teljesítménnyel a
2. helyen végeztek a lányok és ez egyben
a döntőbe jutást is jelentette számukra.
A csapatot hét pellérdi, egy-egy görcsönyi
és kővágószőlősi kislány alkotta.
Mindannyian 2010-es vagy annál fiatalabb

születésűek, így egy igen ifjú korosztály
képviselte iskolánkat.
Az országos döntőt február 23-án
rendezték meg Budapesten. Szombat
hajnalban nagy izgalommal szálltunk be
mindannyian - versenyzők, kísérő szülők és
pedagógusok - az iskolabuszba, hogy
elutazzunk a versenyre, ahol az ország
legjobb csapataival mérkőzhettek meg
lányaink. A mérlegelést és az igazolások
ellenőrzését követően egy szép műsorral
vette kezdetét a diákolimpia döntője.

Lányaink - Baranya megyét képviselve -
elsőként vonulhattak be a megnyitóra.
A köszöntők után megható volt, ahogy
több száz gyermek együtt mondta az
olimpiai eskü szövegét.
A csapatokat két csoportba sorsolták.
Sajnos a szerencse elpártolt mellőlünk,
mert a nehezebb ágra kerültünk.
A csoportunkból került ki a későbbi 1. 2. és
3. helyezett csapat is. A lányok az első
mérkőzésen még kicsit megilletődtek a
nagynevű ellenfelüket látva, de aztán
felszívták magukat és utána már nagyon
elszántan, keményen, minden erejüket
összeszedve küzdöttek. Öröm volt nézni,
ahogy a meccsek alatt hangosan bíztatták,
lelkesítették egymást. Bizony, a küzdelem
hevében kisebb karcolás, piros folt is
éktelenkedett a lányok karján, lábán és a
nehéz meccsek után néhányuknál a
fáradság miatt egy-egy könnycsepp is
kicsordult. Végül a kislányok a legjobb
tudásukat nyújtva az előkelő 9. helyen
zárták a versenyt. Az oklevél mellé a
diákolimpia logójával ellátott pólót is
ajándékba kaptak.
A hazafelé tartó út vidám hangulatban telt.
Megérkezéskor nagy meglepetésben volt
részünk, mivel egyik versenyzőnk
nagymamája hatalmas, rózsaszín lufi-
csokorral várta a csapatot. Leírhatatlan volt
a lányok öröme!
Köszönjük intézményünknek a támogatást,
hogy biztosították az országos döntőn való
indulásunkat; köszönjük a szülők lelkes
hozzáállását, hogy elkísérték és bíztatták
gyermekeiket; köszönöm a felkészítő
kollégáim - Mangné Keresztes Beatrix és
Gyöngyös Iván - munkáját. Gratulálunk a
döntős csapatnak, hogy méltón képviselték
intézményünket és Baranya megyét.
Nagyon büszkék vagyunk rájuk!

Jakabné Katics Ildikó
alsós munkaközösség vezető
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Grundbirkózás Diákolimpia Országos Döntő

A nyelvtanulás fontosságát nem tudjuk

elégszer hangsúlyozni, hiszen a
körülöttünk lévő világban kevesen
vagyunk magyarok. Ha kommunikálni
szeretnénk másokkal, idegen nyelven kell
tanulnunk.
Kutatások egyértelműen kimutatták, hogy

aki több nyelven beszél, jobban érti a nyelv
működését, jobban ki tudja fejezni magát
írásban és beszédben is, jobb a tanulmányi
teljesítménye, de ami a legfontosabb,
sokkal empatikusabb viselkedést gyakorol
mások iránt. Minél előbb kezd valaki
nyelveket tanulni, annál jobb. A gyerekek
könnyen tanulnak nyelveket, mivel
játékként is fel tudják fogni a folyamatot,
amely során kiélhetik kreativitásukat.
A Hebe Kft. szervezésében meghirdetett
országos levelezős versenyen második éve
veszünk részt. Az „Es weihnachtet schon”
csapatversenyen a diákok
megismerkedhetnek a németül beszélő
országok téli hagyományaival, karácsonyi
szokásaival, ünnepi ételeivel, a karácsonyi
vásárokkal és a téli időjárással sok érdekes
országismereti feladaton keresztül. A
tavalyi évben a hatodik osztályosokkal első
helyezést értünk el. Idén harmadikosokkal
próbálkoztunk, akiknek korosztályuknak
megfelelő feladatokat kellett megoldaniuk.
A közös munkában volt rejtvényfejtés,
furfangos fejtörő, szógyűjtés,

Újabb nyelvi siker!
dalfelismerés, rajzolás, színezés. Az egyéni
munka egy karácsonyi dísz készítése volt,
amelyet lefényképeztünk és a fotót küldtük
el. Igazán ötletesek voltak a lányok, mind a
négyen más-más dísszel készültek. A
legnagyobb feladat mindig a projektmunka
készítése, amely ezúttal egy karácsonyi
hangulatú nappali rajzolása volt, melyhez
adott szempontok alapján szavakat kellett
gyűjteni és felírni. Arra gondoltunk, hogy a
régi hajtogatható könyvek mintájára
néhány elemet mi is így készítünk el.
Böngésztünk az interneten, sőt Eszter még
egy csodálatos könyvet is hozott nekünk
az iskolába, amelyen láthattuk, milyen is
valójában ez a technikai megoldás.
A befektetett munka ezúttal is megtérült:
maximális pontszámmal az első helyet
értük el! Köszönöm tanítványaimnak: Deák
Reginának, Faluközi Eszternek, Medgyaszai
Viviennek és Nagy Virginiának, hogy
lelkiismeretesen készültek és a szülőknek a
segítő támogatást!

Juhászné Kernya Andrea
pedagógus
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Alsós farsang ’19



Az élet újjáéledése, a napfény tündöklése, csupa jókedv és

életöröm árad e versből. Ugyanez a jókedvű életérzés járja át
bensőnket is az első tavaszi sugarak simogatását érezve, s
érzünk késztetést, hogy ezt az újjáéledő örömet át tudjuk
adni környezetünknek is. Nemcsak lelkünkben, hanem a
környezetünkben, lakásunkban is igyekszünk, a nyomasztó
téli ridegség, sötétség után, tavaszt idéző hangulatot kelteni.
Ehhez kívánnak a kézműves klub tagjai segítséget, ötletet
adni, az általuk készített virágok sokszínű felhasználási
lehetőségével.
Előfordulhat, hogy nem futja a pénztárcánkból friss tavaszi
virágok vásárlására, ezért otthon elkészíthető virágdíszeket
ajánlunk. Akár maradék, vagy nemezeléssel készített
anyagból dolgozhatunk. S valljuk meg, nagyobb örömet is
jelent a saját készítésű dekorációban, ékszerben
gyönyörködni.

Ánévm

A kis bazsarózsák a gyerekeim esküvőjére készültek.

Augusztus lévén a legnagyobb kánikulában az élővirág
helyett tökéletesen megfelelt mint asztaldísz.
A készítése nagyon egyszerű, kevés alapanyaggal mutatós
dekoráció készülhet belőle. Anyaga lehet organza, selyem
vagy akár taft is. A kellékek: olló, tű, cérna, teamécses,
gyöngyök, gombok, esetleg flitterek. Az organzára
különböző méretű köröket rajzoltam, majd ollóval
körbevágtam. Teamécses segítségével megolvasztottam a
körök szélét, vigyázva, hogy ne égjenek meg. A különböző
méretű szirmokat egymásra helyezése után az aljára filc
darabot varrtam. Ez azért jó, mert ha a későbbiekben
ragasztani szeretnénk a virágokat a vékony anyagon nem üt
át a ragasztó. A szirmok összevarrásakor gyönggyel
díszítettem a virágokat, de lehet gombokkal, flitterrel is
dolgozni.   Sok-sok virág elkészülte után már csak a
dekoráció összerakása volt a feladat.....itt már csak a képzelet
szab határt!

Ánévm

Filcrózsák minden alkalomra
Ezeket a kis mutatós filc anyagból vagy nemezből készült

rózsákat először ballagási ajándéknak készítettem el.
Sokoldalúan használhatóak: lehetnek ünnepi asztal díszei,
vagy díszcsomagolás kellékei, anyáknapjára, szüli- és
névnapokra csokor is köthető belőlük. Esküvőre, kabátra
kitűző, vagy akár karkötőre, fülbevalóra való dísz is lehet, stb.
Az elkészítése egyszerű és gyors. A virágot egy körlapból,
csigavonalban vágjuk ki, majd a külső résztől kezdve
feltekerjük. Ezután textilragasztóval vagy néhány
cérnaöltéssel rögzítjük. A levélkéket a kivágásuk után szintén
ragasztjuk, vagy a rózsákhoz öltjük.

- Bánáti Melinda -
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Itt a tavasz, itt van már...

A nap tüze, látod,
a fürge diákot
a hegyre kicsalta: a csúcsra kiállt.

Csengve, nevetve
kibuggyan a kedve
s egy ős evoét a fénybe kiált.

Régi, kiszáradt
tó vize árad,
néma kutakban a víz kibuzog.

Zeng a picinyke
szénfejű cinke
víg dithyrambusa: dactilusok.

Selymit a barka
már kitakarta,
sárga virágját bontja a som.

Fut, fut az áram
a déli sugárban
s hökken a hó a hideg havason.

Barna patakja
napra kacagva
s lomha Marosba csengve siet.

Zeng a csatorna,
zeng a hegy orma,
s zeng, ugye zeng a szíved?

Áprily Lajos: Március
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Tavaszi virág
A tavasz a megújulás az újrakezdés időszaka. A természet

felébred mély álmából, magára ölti szivárványszín ruháját.
Számomra a legegyszerűbb és egyben legkecsesebb virág
ebben az évszakban a tulipán.
Ha újjászületésről, ébredésről beszélünk, miért ne alakulhatna
át kezünk alatt egy régi farmer, flanel ing vagy kendő egy
szívet melengető virággá? A válaszom erre, hogy nincs
kifogásom ellene, sőt bele is vágtam, ennek
megvalósításába.
13 évvel ezelőtt készítettem az első ilyen tulipánjaimat
selyemből, gyönggyel, flitterrel kivarrva, azóta finomítottam
kicsit a technikámon és ízlésemen is. Nagyon könnyen
elkészíthető, nem kell más, mint egy 10*13 cm-es anyag, tű,
cérna és a szárhoz drót, hurkapálca vagy ág darab.

Kellemes időtöltést kívánok hozzá!
Hegedüs Vivien

CIVL SZERVEZETEK

Meghívó
Március 30-án tartTűzzománc foglalkozást

Újvári Ildikó a Park vendégház melletti műhelyben.
Részvételi díj: 3000 ft/fő.

Szeretettel várjuk a tűzzománcot kipróbálni kívánó
érdeklődőket.

Kézműves klub

Felhívás
Értesítjük a kedves szülőket és a kézművesség iránt

érdeklődő gyerekeket, idei

Gyermek kézműves táborunkat
Június 24-28-ig tartjuk a Művelődési házban.

A részletekről később tájékoztatást adunk.
Kézműves klub

Pellérdi Események 2019. Március - Április

Az eseménynaptár hetente frissítésre kerül. A programok részleteiről, az aktuális változásokról és a Művelődési Ház
termeinek szabad időpontjairól telefonon lehet érdeklődni Dömse Dalma munkatársnál a 72/373-047 -es számon.IKSZT
A Művelődési Ház programjai heti bontásban és aktualizálva minden hétfőn felkerülnek a képújságra és a www.pellérd.hu
honlapra.



A hosszú téli böjt után mindenki ki

van éhezve egy kiadós kora tavaszi
horgászatra. Március elejére egyre
javuló, melegedő időjárás szabadította
fel az álló vizeinket, és sok horgászt csal
ki a természetbe egy jó kis pecázásra.
Már csak a halakon múlik, hogy a nekik
szánt kedveségünket hogyan fogadják.
A korábbi évekhez hasonlóan az első
két engedély váltási időpontban sok
horgász jelent meg, és váltott területi
jegyet, akik még nem váltották ki
horgász engedélyüket azokat
szeretném ellátni hasznos tanácsokkal.
Márciusi hónapban engedély váltási
időpontok, 13-án, 22-én, áprilisban 3-
án, 10-én, 23-án.
Fizetendő összegek: Állami horgászjegy
felnőtt, ifi: 2000 ft, 70 év felett
ingyenes, Mohosz tagdíj: 2000 ft,
fogási napló: 200 ft.
Pellérdi tagdíj felnőtt: 4000 ft, ifi: 2500
ft, pellérdi területi engedély 10 halas:
12000ft, 20 halas: 20000ft, ifi 5 halas:
6000ft.
Halasítási díj új tagok részere, és
felnőttbe lépő ifinek 20000 ft, aki volt
már egyesületünk tagja, annak a
halasitás 10000 ft.
Második engedély 20 halas: 25000 ft,
10 halas: 15000 ft. Társadalmi munka
megváltás 8000 ft dec. 31-ig befizetve
utána 12000ft.

Engedély váltás mindig a Park étterem
17:30-tól a már említett időpontokban.
Befizetés Dél Takarék fiókjaiban Pécsett
Páfrány utca, Teréz utca, Komlói út,
számla szám: ,50700066-15600637
vagy csekken a helyi postán, csekket a
Művelődési Házban találjátok.
A horgászvizsgáztatás rendszere az idei
évben némileg változni fog.
A vonatkozó jogszabályváltozás
értelmében a MOHOSZ jogosult írásbeli
megállapodást kötni (korábban a
Megyei Kormányhivatallal kellett) a
horgászvizsgáztatásra.
A megállapodások elsődlegesen a
megyei tagszövetségekkel kerültek
megkötésre a napokban. A korábbi
egyesületi vizsgabizottságok továbbra is
végezhetnek vizsgáztatást, mint a
Szövetség "kihelyezett
vizsgabizottsága". Tehát valamennyi
ilyen vizsgabizottság, a Megyei
Szövetség vizsgabizottsága lesz átvitt
értelemben.
A vizsgával kapcsolatos elszámolás
részleteit a megállapodás tartalmazza
(negyedévente, a tárgyhót követő
hónap 05. napjáig). Minden vizsgával
kapcsolatos eredeti dokumentumot
Szövetségünknek kell megküldeni
(jelentkezési lapok, jelenléti ív,
jegyzőkönyv, tesztlapok).
Az elszámolást követően számla
ellenében, a vizsgáztatás költségeire,
sikeres vizsgázónként 1500 Ft kerül

kifizetésre.
A kisseb változások ellenére
mindenkinek eredményekben gazdag
horgász idényt kívánunk.
Új tagok felvételére lehetőség van
érdeklődni a tóparton vagy az
egyesület Facebook oldalán.
A hal, ami eltűnt a mélyben mindig
nagy. (török idézet)

Ifj.Kiss György
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CIVIL SZERVEZETEK

Tavaszi horgász híradó

A kereszténység legnagyobb és

leginkább központi ünnepe a Húsvét.
Erre illik méltó módon felkészülni.
Gondoljunk csak arra, hogy mennyi időt
és energiát fordítunk arra, hogy egy
névnapot, születésnapot, avagy egy
házassági évfordulót megünnepeljünk!
Mennyire tud egy család készülni a
karácsonyra! Ünnepi ebédek, ajándékok
vásárlása és hasonlók. A Húsvét ezekkel
összehasonlítva csak afféle
mostohagyerek. Miért van ez így? Miért
van ez a készület az előttünk álló ünnep
esetében? Nagyon egyszerű a válasz: A
Karácsony az üzletről szól, a Húsvétnak
pedig sokkal inkább lelki üzenete van.
A Katolikus Egyház mostani
gyakorlatában a nagyböjt
hamvazószerdával kezdődik.  Ezen lelki
üzenetnek elő felvonása a
Hamvazószerda.  A pap megáldja az
előző év barka ágaiból késztett hamut,
amivel megjelöli az emberek homlokát.
„Emlékezzél ember, hogy porból vagy
és porrá leszel!”! Ez a szertartás
szövege. De mondható egy más ima is:
„Térjetek meg, és higgyetek az
Evangéliumban!” Általában az első
változatot szoktuk mondani.  Ez jobban

kifejezi azt a tényt, hogy nincs
maradandó hazánk ezen a földön. Előbb
vagy utóbb, de mindenkinek el kell
távoznia ebből a földi világból. És
azután? Erre ad választ Húsvét szent
ünnepe. A nagyböjti szent idő fel akar
készíteni minket arra, hogy a megváltás
idejét, illetve annak eseményét úgy
éljük meg, hogy az lelki javunkra,
üdvösségünkre váljék.
Régebben nagyon szigorú volt a
nagyböjt fegyelme. Az asszonyok
kisúrolták azokat az edényeket,
melyekben valamilyen zsírosat főztek.
Leginkább csak növényi eredetű
táplálékot fogyasztottak. DE z érthető is
volt, hiszen a disznóvágások után kellet
pihentetni a szervezetet. A nagyböjti
idő alkalmazkodott az emberek
életviteléhez. Az őseink sem voltak
ütődöttek!
A mai böjti fegyelem már nem a régi.
Már írtam arról, hogy ez koronként
miként változott. Ezt már mindenki
tudja. Jelenleg az van, hogy
Hamvazószerda és nagypéntek szigorú
böjti napok. Akik betöltötték a 18.
életévüket és még nincsenek 60
évesek, azok számára a böjti fegyelem
azt írja elő, hogy naponta csak három

alkalommal étkezzenek, de csak
egyszer a jóllakásig. Ezen túl minden
14. évét betöltött katolikus ember
számára tilos a húsétel fogyasztása. Itt
nincs felső korhatár. A protestáns
testvérek inkább az Isteni Ige odaadóbb
hallgatására helyezték a hangsúlyt. Ezt
tőlük mi is átvettük. Az Egyház
legfelsőbb vezetése kéri, hogy a szent
negyven nap idején jobban figyeljünk
Isten szavára!
Mindig jöhetnek balesetek. Mi van
olyankor, ha esetleg a disznó lábát
eltöri? Ilyen esetben a böjt, illetve a
hústilalom alól a plébános adhat
felmentést. Hiszen a böjt is nem más,
mint az imádság egyik formája.
Közösségben vagyunk, közösségünk
feje pedig a plébános. (Ha püspököt is
meghívják böjti időben disznótoros
vacsorára, neki a böjt alól csak a pápa
adhat felmentést. Nyugodtan
meghívhatják, a felmentést úgysem
fogja megkapni.)
Igyekezzünk az előttünk álló szent
időben kimutatni azt, hogy Krisztushoz
tartozunk, hogy keresztények vagyunk!
Ha muszlimok számára nem probléma a
Ramadám megtartása, akkor nekünk
miért lenne ez nehéz?

Horváth István

Húsvéti előkészület
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Kedves Pellérdiek!

Legszívesebben személyesen keresném fel Önöket,

nemcsak azért, hogy bemutatkozzam, mint újonnan érkező
lelkész, hanem, hogy megismerjem az Önök gondolkodását,
életét, gondjait, mi az, ami foglalkoztatja Önöket, és
elmondjam, szeretettel köszöntök egyenként mindenkit.
Sajnos erre nincs lehetőségem, de remélem, hogy különböző
fórumokon idővel jobban megismerhetjük majd egymást.
Pavlekovics Ferencnek hívnak, Szigetváron születtem 1955-
ben, Luca napján. Egy kis Dráva-menti faluban, Tótújfaluban
nevelkedtem, ahol társaimmal együtt horvát nyelven
beszéltünk. Gimnáziumi éveimet egyházi iskolában, az
esztergomi ferenceseknél töltöttem.
Majd két év katonaság után, a Győri Hittudományi Főiskolán
folytattam tanulmányaimat, amelynek elvégzését követően
1981-ben Dr. Cserháti József megyéspüspök pappá szentelt.
Káplánként szolgáltam Nagynyárádon, Szekszárdon, Pécsett,
majd plébánosként Máriagyűdön és Pécsett. Jelenleg – 2003
óta – a Kertvárosi Plébánián teljesítek szolgálatot.

Szeretek az emberekkel együtt lenni, fontos számomra a
közösség, ezért támogattam – és támogatom most is –
plébániai közösségek alakulását. Fiatal koromtól kezdve
érdekelt a cserkészet, így megalakítottuk a Pécsi Szt. Mór
csapatot, de foglalkoztam házasokkal is, mint régiós pap.
Szívesen vagyok a szegények között, számukra hoztuk létre a
„Remény Háza” intézményünket, ahol hajléktalanokkal
foglalkozunk.
Nagy szeretettel, és tisztelettel várok MINDENKIT Pellérdi
templomunkba, és minden rendezvényünkre, melyeket
Önökkel együtt szeretnék szervezni: a Pellérdi Keresztény
Körbe, énekkarunkba, karitászunkba, és reményeim szerint
majd még alakuló közösségeinkbe, melyeket az Önök
igényei szerint kívánunk létrehozni.
Lehetőségeink szerint szeretnék segíteni mindazoknak, akik
elfogadják szolgálatunkat.

A személyes találkozás reményében köszöntöm;
Pellérd, 2019. február 12.
Tisztelettel:

Pavlekovics Ferenc plébános

TEST ÉS LÉLEK

Bemutatkozás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik a Pellérdi Római

Katolikus Templom felújítására rendezett jótékonysági bálon
részt vettek, nagylelkű adományaikkal hozzájárultak a
templom felújítására való anyagi támogatásukkal. Köszönjük
a Katolikus kórus, Takácsné Fejes Viktória, Strasszer László és
a Mezőszél Tánccsoport műsorát, amivel színesebbé tették a
rendezvényünket! Itt szeretnénk megköszönni Benyovszki
Zoltán és Szabó Zoltánnak is a bál ingyenes zenei

szolgáltatását.
Végül, de nem utolsó sorban a Pellérdi Önkormányzatnak, az
ÁMK. dolgozóinak hogy részünkre biztosította a Művelődési
házat.
A bál bevétele 301 000.-Ft, ami teljes egészében a
templom felújítására kerül felhasználásra!
Amint, már az előző Pellérdi Tükör számában tájékoztatás
történt, miszerint a Pellérdi Plébánia a Pécs, Kertvárosi
plébániához tartozik, 2019. január 01.-től, ezért a
számlaszámunk is megváltozott.
A további adományaikat és befizetéseiket az alábbi
elkülönített számlaszámon tudjuk fogadni:
Pécs-Szent Erzsébet RK Plébánia
Pécs Berzsenyi Dániel u.16.
Számlaszám: 10701214-67975462-51200002
A közlemény rovatban kérjük feltétlen jelezze a befizetés
célját:
Pellérdi templomfelújítás Plébániai hozzájárulás, vagy
megjelöléssel.
Köszönettel: a szervezők nevében:

Ravadics Jánosné

Köszönet



Böjtölni reformátusként is lehet! Ehhez nyújt segítséget az
alábbi "kiskáté".
A böjt értelme: magunkat jobban Isten szolgálatára szánni. Ennek
eszköze lehet valamilyen ételtől, élvezeti cikktől (pl. kávé,
édesség, cigaretta, alkohol) való tartózkodás 6 héten keresztül,
mert valahányszor magunkhoz akarnánk venni, s mégis
lemondunk róla, a magunknak való kedveskedés helyett
Istennek ajánljuk figyelmünket és önmagunkat. A böjtnek mindig
van célja, tehát elhatározzuk, hogy miért szeretnénk ilyenformán
böjtölni. Az önmegtagadásnak úgy van értelme, ha nem pusztán
önsanyargatás, hanem egyben nyitás is Isten országa felé.
A böjt másik lehetősége, Isten akaratára tudatosan hangolódni az
előbbi szempontsor alapján. Ez össze is köthető a fenti
böjtformával. Ezekkel arra törekszünk, hogy Istennek kedves
életet éljünk: jellemünkben és tetteinkben látszódjék Krisztus.
Az alábbi böjti tanácsok böjtfő vasárnapjától egészen húsvét
napjáig nyújtanak számunkra egy-egy útmutatást naponként,
hogy hogyan éljünk, mire figyeljünk a böjti időszakban.
1. A böjt kezdőnapja vasárnap, böjtfő: családunkkal együtt
menjünk istentiszteletre. Ha valaki egyedül él, rokonával vagy
barátjával.

Tartózkodjunk a televíziótól, ezzel visszavonulót fújunk lelki2.
szféráinkba, jelezvén, hogy az ünnep megkezdődött!

Vegyük fel valakinek a keresztjét, segítsünk terheinek a3.
hordozásában – amiképpen Czirénei Simon tette! Lehet
szomszéd, barát, családtag, munkatárs vagy bárki, aki valamilyen
különlegesen nehéz terhet kell, hogy vigyen.

Mondjunk le valamilyen kedvenc ételünkről! Figyeljünk arra,4.
hogy lelki éhségünk mélyebb legyen, ne az étel után, hanem
Isten után vágyakozzunk.

Vegyük észre a természet szépségeit és csodáit! Isten5.
csodálatos világot adott, örüljünk, és adjunk érte hálát.

Imádkozzunk azokért, akikkel a nap során találkozunk!6.
Takarítsuk el a szemetet! Az otthonunkban, a munkahelyünkön7.

felhalmozódó rendetlenség a szívünkben uralkodó
rendetlenséget is tükrözheti. Tégy rendbe egy fiókot, egy
elhanyagolt helyiséget, és gondolj arra, hogy Isten hogyan akar
rendet tenni benned!

Kedves bibliai alakunk életéből ragadjunk meg egy8.
mozzanatot, azt igyekezzünk megvalósítani!

Félelem-böjt. Valahányszor félelem támad bennünk,9.
érzésünket formáljuk hálaadó, magasztaló imádsággá, amiben
kifejezzük, hogy Istenbe vetett bizalmunk nagyobb, mint a
félelmünk. Figyeljük meg, mennyivel könnyebb a napunk, ha a
hit és nem a félelem parancsol!

Bocsássunk meg! A Miatyánkban azt kérjük, úgy bocsásson10.
meg Isten nekünk, ahogy mi megbocsátunk egymásnak.

Rádió-böjt vagy számítógép-böjt. Ma ne kapcsold be ezeket!11.
Olyan sok hanggal és zajjal töltjük meg az életünket, hogy ama
halk és szelíd hangot nem tudjuk meghallani.

Emlékezz egy áldott elődödre: lehet az egy idősebb12.
családtag, rokon, barát, aki már lehet, hogy nem él. Idézd
emlékezetedbe azt, amit tőle tanultál! Azért lehettünk hívővé,
mert valaki beszélt nekünk Róla!

Erőszak-böjt. Ne hangoskodj, ne légy erőszakos, de légy13.
kedves, türelmes!

Ma a gyülekezetedért és lelkipásztorodért imádkozz, akire14.
Isten az igehirdetés szolgálatát bízta. Emlékezz: a papjával
perlekedő népen nem lehet Isten áldása!

Vegyünk részt az istentiszteleten. Énekeljünk!15.
Ma keressük az alkalmat arra, hogy elismerjük valakinek az16.

erőfeszítéseit!
Hallgassunk! Egyik legjobb eszköz arra, hogy kifejezzük17.

gyermekeink iránti szeretetünket, ha időnkből adunk nekik, s
odafigyelünk rájuk. Ma még inkább figyeljünk arra, mit akarnak
mondani nekünk. Ma a csendet ízlelgessük, és figyeljük: Isten
talán valami nagy hiányérzetünkre választ akar adni!

Szépítőszer-böjt. Ma ne használj kozmetikumot! Emlékezz:18.
porból lettünk és ismét porrá kell lennünk.

Adakozz! Mondj le édességről, cigarettáról vagy valami19.
olyasmiről, amit szeretsz. Az árát add valakinek, aki rászorul.

Szakíts időt a játékra! Az öröm Isten országának a jellemző20.
vonása. Szakíts időt arra, hogy gyermekeiddel játssz,
társasjátékozz, énekelj vagy mesélj nekik!

Olvass egy keresztyén könyvet! Hitünk épülésére szolgálhat21.
a Biblia mellett más hitmélyítő, egyházi könyv, kiadvány is.

Keresd a jót! Figyelj arra, milyen jót kaptál Istentől: család,22.
barátok, munkatársak stb. Mondj el legalább egy dolgot
valakinek a nap folyamán, amiben Isten szeretetét ismerted föl.

Édesség-böjt. Ne egyél édességet, de figyelj oda azokra az23.
ízekre, amelyeket Isten azon kívül adott!

Vizsgáld meg lelkiismeretedet! Vizsgáld meg magad, kérj24.
Istentől erőt, hogy hajlandó légy föladni olyan szokásodat, ami
megakadályoz abban, hogy kifejezd szeretetedet Isten és a
családod iránt.

Pletyka-böjt. Szívesen feketítjük be a másikat, hogy mi25.
különbnek mutatkozzunk. Ma gyakorold magad abban, hogy
nem figyelsz oda pletykára, és nem is adsz tovább ilyeneket!

Készség keresése. Gyakran tudjuk, hogy mit kellene tenni,26.
de nem tesszük. Kérd Istent, hogy tegyen késszé a cselekvésre,
és segítsen véghezvinni azt, amit elhatároztál!

Légy békességteremtő! Boldogok a békességteremtők...27.
Imádkozz a békéért. Világunk tele van békétlenséggel,
fájdalommal. Kérd Istent, adjon békét egyének, népek és a világ
számára.

Küldj üdvözletet! Írj levelet vagy hívj fel valakit, aki28.
magányos. Gyermekeidet is kérheted, segítsenek rajzolni, írni.

Légy rejtett samaritánus! Tégy valamit családtagodért29.
anélkül, hogy hivalkodnál vele, hogy te voltál. Isten látja, s
megfizet nyilván.

Őszinteség! Vizsgáld magad a nap folyamán, mennyire30.
őszinték a szavaid, a viselkedésed, a motivációd. Leplezd le
önmagad előtt hazugságaidat és törekedj őszinteségre.

Töröld le a könnyet „Jézus arcáról”! Ahol szenvedést látsz,31.
segíts, nem várva semmit érte!

Kritika-böjt. Ma a kritizálás kísértésében tanulj megállni.32.
Családtagjaid bírálása helyett légy kedves velük vagy egyszerűen
maradj csendben. Korholás helyett dicsérd gyermekeidet,
ismerd el bennük a jót!

Önbecsmérlés böjtje. Gyakran önmagunknak vagyunk a33.
legnagyobb ellenségei. Olyan szigorúan bíráljuk magunkat, hogy
attól nem tudunk lélekben nőni. Ma tudatosítsd magadban, hogy
Isten szeretett gyermeke vagy!

Figyeljünk belső ösztönzésünkre: mire ösztönöz Isten Igéje,34.
hogyan akarja aktualizálni magát bennünk?!

Ma különösen egy családtagodért imádkozz, pl. akinek a35.
helye a legközelebb van hozzád!

Hangolódj Jézus passiójára! Emelj ki belőle egyetlen36.
mozzanatot. Gondolkodj és imádkozz ezzel kapcsolatban!

Hétfő: Adj hálát Istennek! Írj össze tíz dolgot, amiért igazán37.
hálás vagy Istennek. A hálás élet szent élet.

Kedd: Ma te határozd meg a böjt tartalmát.38.
Szerda: Ma a „legkisebbekért” imádkozz: a39.

legelhagyatottabbakért, hatalom nélkül valókért.
Nagycsütörtök: Imádkozz azokért, akik elárultak, hűtlenek40.

lettek hozzád. Imádkozz ellenségeidért.
Nagypéntek: Köszönd meg, hogy Jézus érted is meghalt a41.

kereszten. Háládat azzal fejezd ki, hogy másnak is elmondod
Nagypéntek üzenetét: meghalt, hogy a kárhozatból megváltson,
hogy örök halál helyett örök életünk legyen.

Nagyszombat: Rendezd el azt, amit akkor tennél, ha ma42.
hazahívna Urad.

Húsvét: Fogalmazd meg, mit jelent számodra Húsvét!43.
Ne hagyd abba! Gondolj vissza az elmúlt hetekre, válassz ki44.

egyet, amiben gyakorolni szeretnéd magad. Határozd el, hogy
ezekre a jövőben is figyelsz!

Szerző: Dr. Fodorné Dr. Nagy Sarolta
Forrás: Református Egyház 2003/2
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Nagy tervekkel, célokkal álltunk neki a csapatainkat

felkészíteni a tavaszi szezon megmérettetéseire.
A megrongált pálya miatt nagyon nehezen kezdtük az évet.
Két héttel később tudtuk a kármentesítés miatt elkezdeni
csapataink felkészülését. Hóban, szélben, fagyban is futottak
az U19 és a felnőtt játékosaink, hogy megfelelőképpen
edzettek, kitartóak, kemények legyenek, az ebben az
osztályban „játszó” csapatok ellen. Tekintve az utánpótlás
bázisunkat, sok megye 1-ben szereplő városi csapat nem
rendelkezik ilyen stabil háttérrel. Már csak a
létesítményeinken láthatják, hogy nem vagyunk megfelelő
körülmények között. Reméljük az Önkormányzat további
támogatásával meg tudjuk építeni az előírás szerinti kerítést,
hogy védjük az ott lévő értékéket és a pályát a folyamatos
rongálás ellen.

Amire nagyon büszkék vagyunk. Valamilyen formában
jutalmazni szerettük volna a legkiválóbb U15 és a kiemelkedő
U19 játékosaink felkészülését és egész szezonos hozzáállását.
A tavalyi szezonban a Pellérd SE felnőtt csapatának edzője
Pálfi Zoltán meghívására Békéscsabai Akadémiára vittük őket
egy hosszú hétvégére edző táborozni. Zoli jelenleg a NB2
U17 csapatának vezetőedzője. Igényes programokkal,
stadionlátogatással, ismerkedés az Akadémia életével, a profi
futball és hivatásos focista mindennapjaival ismerkedhettek
meg játékosaink. Mindamellett összemérhették tudásukat
egy jóval magasabb szinten játszó, válogatott csapattal, és
igen szépen helyt álltak.
Erről az Edzői értékelést, mely megjelent a Békéscsabai Klub
hivatalos oldalán mellékelem, valamint az Edzőtáborról
készült videót és képeket megtekinthetik a Pellérd SE
hivatalos Facebook oldalán.
Pálfi Zoltán Békéscsaba U17 UFC edzőjének értékelése:

„Nagyon hasznos mérkőzést játszottunk egy felkészült jó
csapat ellen. A kezdésbe belealudtunk ezzel az első 10
percben a Pellérd élt is. Ragyogóan kihasználták a széleken a
gyorsaságukat, és megérdemelten szerezték meg a vezetést.
A sorainkat a bekapott gól után sikerült rendezni, és gólokat
szerezni. Szaszák Kristóf, és Morva Gábor ma is nagyszerűen
játszott, de összességében mindenki jól teljesített ma.  Meg
vagyok elégedve a látottakkal, véleményem szerint az egyik
leghasznosabb felkészülési mérkőzésünk ez a találkozó volt.
Nagyon tetszett a Pellérdi csapatból Elekes, Demeter,
Szokolay, és a kis Horváth Botond játéka. Gratulálok a
Pellérdi kollegáknak, sok fiatal tehetséghez, akiket
folyamatosan építenek a csapatba. Ez példa értékű lehet
minden megyei utánpótláscsapatnak.”

A Kicsikről sem felejtkezünk meg idén sem az edzőtábort
illetően, a tavalyi nagy siker után ismét lesz SPORTTÁBOR,
ahol a 7 évestől a 14 éves gyerekekig várjuk a jelentkezést.
Időpontja: 2019. július 1-5-ig, Outdoor (ottalvós) és
Napközis tábor.
Sok sikert kívánunk összes korosztályunknak,
eredményes tavaszi szezont zárjanak.
Első hazai mérkőzések:
Március 16-án szombat 10:00 Pellérd SE U19 – Bicsérd U19
Március 17-én vasárnap 15:00 Pellérd SE – Pogány SE

Várjuk a szurkolókat a mérkőzésekre. Hajrá Pellérd
Sági Renáta

SPORT

Téli felkészülés
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